F0: Datenliste

e TECH 1 anschlief}en
Zindung Ein
Rad hinten links/ hinten rechts
langsam drehen bzw. Fahrzeug
mit ca. 50 km/ h fahren

Drehzahlfiihler HL

e ZUndung Aus
Steckverbindung X 33 trennen
Ohmmeter zwischen beide
Klemmen des Drehzahlfihlers
anklemmen

e Steckverbindung X 33 bleibt
getrennt
Ohmmeter jeweils zwischen
beide Klemmen des
Drehzahlfuhlers und Masse
(Karosserie) anklemmen

e Steckverbindung X 33

zusammenstecken
Steckverbindung X 6 und
X 7 trennen

Ohmmeter zwischen Sockel
X 7/KI.24undKI. 46
anklemmen

e Steckverbindung X 6/
X 7 bleibt getrennt
Ohmmeter jeweils zwischen
Sockel X 7/KI. 24, KI. 46
und Masse (Karosserie)
anklemmen

e Steckverbindung X 6 und
X 7 bleibt getrennt
Ohmmeter zwischen Stecker

TECH | - Anzeige ca.
5km/ h bzw.
annahernd Tachometer -
Anzeige

1000 bis 1600 Q

grofder 100 kK Q

1000 bis1600 Q

groer 100k Q

ca0Q

Nr. TECH 1 - Prufbedingungen Sollwert Fehlercodes | Klemme
Display
04 |RADGESCHW ca. 44.45. 46,47 | 54,25
HI NTEN Ziindung Ein 5km/h 25 47,46
HL. RADGESCHW | gg hochgebocktem Fahrzeug Rad
HR. RADGESCHW | hinten links / hinten rechts mit der | TECH 1
Hand langsam drehen -Anzeige
oder anndhernd
Fahrzeug mit ca. 50 km/ h Tachometer
fahren -anzeige
Hinweise zur Fehlersuche: Sollwert: Fehlerursache:

(Falls Sollwert nicht erreicht wird)
Abstand Drehzahlifuhler -

Impul sgeber zu grof3

(nicht mefbar)

Drehzahlfuhler lose

Impul sgeber beschadigt

(Sollwert: 29 Zahne)

Drehzahifihler defekt

Kurzschlufl® gegen Masse zwischen
Drehzahlfuhler und Stecker X 33

Kabelunterbrechung zwischen
Stecker X 33 und Sockel X 7

Kurzschlufl? gegen Masse zwischen
Sockel X 7 und Stecker X 33

K abelunterbrechung zwischen
Stecker X 6 und Stecker X 7




X 7/ KI. 24 und Stecker
X 6/ KI. 69 anklemmen

Steckverbindung X 6 und

X 7 bleibt getrennt
Ohmmeter zwischen Stecker
X 7 /KI. 46 und Stecker

X 6/ KI. 67 anklemmen

Steckverbindung X 6 und

X 7 bleibt getrennt
Ohmmeter jeweils zwischen
Stecker X 6/ KI. 69,KI. 67
und Masse (Karosserie)
anklemmen

Steckverbindung X 6/ X 7
zusammenstecken

55 - poligen Stecker vom
Steuergerét K 50 abziehen
Ohmmeter zwischen 55 -

poligen Stecker KI. 54 und KI. 25
anklemmen

55-poliger Stecker vom
Steuergerdt K 50 bleibt
abgezogen

Ohmmeter jeweils zwischen

55 - poligen Stecker KI. 54, K.
25 und KI. 1 (oder Kl. 2 oder KI.
32) anklemmen

Drehzahlfiihler HR

ZUndung Aus
Steckverbindung X 34 trennen
Ohmmeter zwischen beide
Klemmen des Drehzahlfuhlers
anklemmen

Steckverbindung X 34 bleibt
getrennt

Ohmmeter jewells zwischen
beide Klemmen des
Drehzahlfuhlers und Masse
(Karosserie) anklemmen

Steckverbindung X 34
zusammenstecken

Steckverbindung X 6 und
X 7 trennen

Ohmmeter zwischen Sockel
X 7/KI.25und KIl. 47
anklemmen

Steckverbindung X 6/

X 7 bleibt getrennt
Ohmmeter jeweils zwischen
Sockel X 7/KI. 25, KI. 47

ca 0Q

groler 100k Q

1000 his1600 Q

groflker 100k Q

1 000 bis 1600

groler 100k Q

1000 bis1600 ©n

groflker 100k Q

Q

Kabel unterbrechung zwischen
Stecker X 6 und Stecker X 7

Kurzschluf3 gegen Masse zwischen
Stecker X 6 und Stecker X 7

Kabelunterbrechung zwischen 55 -
poligem Stecker und Sockel X 6

Kurzschlul® gegen Masse zwischen
55 - poligem Stecker und Sockel
X 6

Drehzahlfuhler defekt

Kurzschlufl? gegen Masse zwischen
Drehzahlfuhler und Stecker X 34

Kabel unterbrechung zwischen
Stecker X 34 und Sockel X 7

Kurzschluf3 gegen Masse zwischen
Sockel X 7 und Stecker X 34




und Masse (Karosserie)
anklemmen

Steckverbindung X 6 und

X 7 bleibt getrennt
Ohmmeter zwischen Stecker
X 7 /KI. 25 und Stecker

X 6/KI. 70 anklemmen

Steckverbindung X 6 und

X 7 bleibt getrennt
Ohmmeter zwischen Stecker
X 7/ KI. 47 und Stecker

X 6/ KI. 68 anklemmen

Steckverbindung X 6 und

X 7 bleibt getrennt
Ohmmeter jewells zwischen
Stecker X 6/ KI. 68, KI. 70
und Masse (Karosserie)
anklemmen

Steckverbindung X 6/ X 7
zusammenstecken

55 - poligen Stecker vom
Steuergerdt K 50 abziehen
Ohmmeter zwischen 55 -
poligen Stecker / K1. 46 und
Kl. 47 anklemmen

55 - poliger Stecker vom
Steuergerat K 50 bleibt
abgezogen

Ohmmeter jeweils zwischen

55 - poligen Stecker / K. 46,

Kl. 47 und Kl. 1 (oder KI. 2 oder
Kl. 32) anklemmen

cal0Q

ca0Q

groler 100k Q

1000 bis1600 O

groflker 100k Q

Kabel unterbrechung zwischen
Stecker X 6 und Stecker X 7

Kabelunterbrechung zwischen
Stecker X 6 und Stecker X 7

Kurzschlufl? gegen Masse zwischen
Stecker X 6 und Stecker X 7

Kabelunterbrechung zwischen 55 -
poligem Stecker und Sockel X 6

Kurzschluf3 gegen Masse zwischen
55 - poligem Stecker und Sockel
X6




